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Vznik organizácie 

 

OZ Margarétka Lovinobaňa je občianskym združením, ktoré vzniklo 5.4.2006. Štatutárnym 

zástupcom je Mgr. Margaréta Žigová, MBA. Občianske združenie sa riadi Stanovami. 

Činnosť občianskeho združenia sa zameriava najmä na obec Lovinobaňa ale tiež na širšie okolie – 

región Novohrad.  

Hlavnými cieľmi organizácie sú:  

- Zabezpečenie záujmovej činnosti pre deti a mládež s dôrazom na zmysluplné využívanie 

voľného času 

- Zabezpečenie záujmovej činnosti pre dospelých 

- Zabezpečenie záujmovej činnosti pre znevýhodnených občanov – zdravotne postihnutých, 

seniorov, sociálne znevýhodnených a pod.  

- Humanitárna činnosti v prospech znevýhodnených skupín obyvateľstva 

- Charitatívna činnosť v prospech znevýhodnených skupín obyvateľstva v regióne ale aj 

mimo regiónu Novohrad 

- Podpora a organizácia dobrovoľníckych aktivít 

- Sociálna pomoc a humanitárna pomoc v prospech znevýhodnených skupín obyvateľstva 

- tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, obnova 

tradícií v regióne, ochrana a obnova kultúrnych a prírodných pamiatok, obnova a rozvoj 

duchovných a morálnych hodnôt v regióne 

- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry – podpora a zriaďovanie centier voľného 

času pre znevýhodnených občanov, podpora integrácie znevýhodnených občanov 

- služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti – najmä na podporu 

zamestnanosti znevýhodnených občanov, zriaďovanie chránených pracovísk 

- ochrana zdravia obyvateľstva, osveta v oblasti ochrany životného prostredia a ochrany 

zdravia obyvateľstva 

- spolupráca s inými organizáciami s cieľom zvýšenia kvalifikácie a získavania skúseností, 

podpory prezentovaných cieľov 

 

Výročná správa hodnotí vývoj organizácie za obdobie roku 2023, poskytuje obraz o stave 

organizácie ku koncu roku 2023 a stanovuje ciele pre nasledujúce obdobie.   
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História organizácie a činnosť 

Organizácia od svojho vzniku realizuje aktivity najmä na  zmysluplné využívanie voľného času detí, 

mládeže aj dospelých. V rokoch 2006 – 2012 pravidelne fungoval spevácky krúžok a turistický 

krúžok. Príležitostne realizujeme tvorivé dielne, hudobné aktivity, športové aktivity, výlety pre 

znevýhodnených občanov. Tiež realizujeme rôzne projekty zamerané na využívanie voľného času 

pre deti a mládež, seniorov, ľudí so zdravotným postihnutím, osvetové aktivity environmentálneho 

charakteru a akcie pri rôznych príležitostiach. V roku 2018 organizácia v spolupráci s Obcou 

Lovinobaňa zriadila voľnočasové centrum Klub Margarétka. Od roku 2022 pôsobí organizácia aj 

v obci Mašková a v meste Lučenec.  Na území okresov Lučenec, Veľký Krtíš a Poltár pôsobíme 

formou terénnej sociálnej práce. Pravidelne organizujeme tvorivé dielne, rôzne formy doučovania 

detí zo znevýhodneného prostredia, športové aktivity čím chceme predchádzať vzniku krízových 

situácií v rodinách a sociálno-patologickým javom. V roku 2022 organizácia rozšírila svoju činnosti 

o terénnu sociálnu službu zameranú na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie osôb. V roku 2022 

začala tiež poskytovať inovatívne služby zamerané na zvyšovanie zamestnanosti a zamestnateľnosti 

osôb zo znevýhodnením – dlhodobo nezamestnané osoby, absolventi, osoby zo zdravotným 

znevýhodnením a podobne.  
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Činnosť v roku 2023 

V roku 2022 sme rozšírili svoju činnosť zriadením kancelárie v Lučenci, kde poskytujeme 

sociálne poradenstvo pri riešení nepriaznivej situácie klientov organizácie. Klientov organizácie 

vyhľadávame prostredníctvom terénnej práce v regióne Novohradu. Začali sme s realizáciou projektu 

Krok za krokom. Projekt je zameraný na pomoc pri uplatnení na trhu práce prostredníctvom aktivít 

zameraných na rozvoj pracovných zručností, sprevádzaní klienta pri získavaní zamestnania a tiež na 

mentorovanie pri získaní zamestnania a pomoc pri udržaní zamestnania. Po ukončení projektu 

v novembri 2023 pokračujeme v poskytovaní služieb zamestnanosti v rámci kapacitných možností.  

V obci Mašková sme zriadili a v roku 2023 pokračovali v budovaní centa pomoci s minifarmou 

a záhradou, ktoré slúži na realizáciu voľnočasových aktivít a aktivít na rozvoj pracovných zručností.  

Pokračovali sme tiež v pastoračných aktivitách v Lučenci a v obci Mašková.  
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Činnosť v oblasti práce s mládežou  

 

Od roku 2022 pôsobí Klub Margarétka v obci Mašková. Klub prevádzkujeme v priemere 2 krát 

týždenne. Počas roku 2023 boli realizované nasledovné aktivity:  

-voľnočasové aktivity – 82 poldenných aktivít, ktorých sa zúčastňovalo 38 osôb vo veku 2-30 rokov 

-kurzy varenia – 80 hodín kurzu, ktorých sa zúčastnilo 10 dievčat 

-pracovné aktivity – 160 hodín pracovných aktivít, počas ktorých boli vykonávané práce na interiéri 

a exteriéri Klubu Margarétka, zúčastnilo sa 12 osôb vo veku 15-30 rokov 

-kurzy počítačovej gramotnosti – rovesnícke programy – 30 stretnutí, na ktorých sa zúčastnilo 6 osôb 

vo veku 17-30 rokov 

-aktivity v oblasti finančnej gramotnosti – individuálna práca s klientmi – 22 osôb vo veku 16-30 

rokov 

-návšteva Montessori učebne v Čičave – výmena skúsenosti v oblasti práce s mladými mamičkami – 

návštevy sa zúčastnili 2 pracovníci a 2 dobrovoľníčky pracujúce s mládežou 
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Významné projekty 

 

Krok za krokom k zamestnaniu 

V období od júna 2022 do novembra 2023 sme realizovali projekt Krok za krokom k zamestnaniu, 

ktorý je podporený z Európskych štrukturálnych a investičných fondov. Cieľom projektu je priblížiť 

neaktívne osoby (to znamená osoby, ktoré nie sú vo vzdelávaní, nie sú zamestnanie, nie sú v evidencii 

uchádzačov o zamestnanie, ani nepodnikajú) s nízkym vzdelaním na trh práce. Projekt je realizovaný 

v regióne Novohradu, najmä v oblastiach, kde nepôsobí žiadna forma sociálnej služby pre uvedené 

skupiny obyvateľov. Aktivity projektu sú zamerané na vyhľadávanie neaktívnych osôb, rozvoj 

pracovných zručností a návykov, pomoc pri vyhľadávaní zamestnania, pomoc pri odstraňovaní 

prekážok na získania a udržanie zamestnania (napr. oddlženie), rozvoj finančnej gramotnosti, 

sprevádzanie pri hľadaní zamestnania, pomoc pri komunikácii s potencionálnymi zamestnávateľmi 

ale tiež mentorovanie a pomoc pri zapracovaní pri získaní zamestnania. V rámci projektu sme 

poskytovali služby viac ako 90 klientom, z nich 8 sa podarilo umiestniť na trh práce a zotrvať 

v zamestnaní najmenej 3 mesiace, 1 pokračuje vo vzdelávaní na strednej škole, ďalší 14 začali 

pracovať formou dohôd o vykonaní práce alebo formou živnosti. V aktivitách pokračujeme v rámci 

kapacitných možností aj po ukončení podpory z fondov EU.  
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  Rozvoj pracovných a sociálnych zručností 

Aktivity na rozvoj pracovných a sociálnych zručností ako aj aktivity zamerané na predchádzanie 

vzniku krízových situácií v rodinách, zmierňovanie sociálno-patalogických javov realizujeme od 

roku 2018. Ide napríklad o rozvoj rodičovských zručností v oblasti prípravy stravy, zásad zdravého 

stravovania, v oblasti výchovy a vzdelávania, komunikačných zručností, a tiež v oblastiach nácviku 

pracovných zručností najmä v oblasti údržby záhrad a starostlivosti o výsadbu a zvieratá.  

Video o jednom z projektov je dostupné na internete: 

https://www.facebook.com/ozmargaretkalovinobana/videos/445818030999055 
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Nezabudnuteľné leto v Maškovej 

Pod názvom „Nezabudnuteľné leto v Maškovej“ sme realizovali projekt s podporou Nadačného 

fondu Kaufland, kde sme počas letných prázdnin pripravili a organizovali aktivity pre deti zo 

znevýhodneného sociálneho prostredia. Boli to väčšinou voľnočasové aktivity ale tiež aktivity 

zamerané na rozvoj myslenia, rozvoj schopností a zručností. Deti, ktoré sa z finančných dôvodov 

nezúčastňujú letných táborov tak získali nezabudnuteľné spomienky na leto plné zábavných 

zážitkov.  
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Spolupráca s inými organizáciami 

 

Občianske združenie spolupracuje v oblasti humanitárnej pomoci a sociálnej starostlivosti 

s organizáciami:  

Vaša charita, n.o. – spolupráca pri riešení situácie klientov, spoločné aktivity pre deti, mladých aj 

dospelých 

Pre človeka – spolupráca pri zabezpečovaní materiálnej pomoci, výmena skúseností  

Občianske združenie Kvapka v mori  - spolupráca pri zabezpečovaní materiálnej pomoci, výmena 

skúseností 

Spišská katolícka charita - spolupráca pri zabezpečovaní materiálnej pomoci, výmena skúseností 
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Finančná správa 

 

Príjmy organizácie 

 

Zdroj Poskytnutá suma v € Účel 

Ministerstvo práce, sociálnych 

vecí a rodiny SR 

67508 Realizácia projektu Krok za 

krokom k zamestnaniu 

Nadačný fond Kaufland 3000 Letné aktivity pre deti zo 

znevýhodnených rodín 

Hodnota dobrovoľníckej práce 997 290 odpracovaných 

dobrovoľníckych hodín 

Sponzorské dary 5363 Spolufinancovanie projektov, 

aktivity na rozvoj zručností 

SPOLU:  76 868  

 

Výdavky organizácie 

 

Účel Suma v celých € Poznámka 

Spotrebný materiál 3805 Vybavenie voľnočasového 

centra, materiál na aktivity, 

PMM 

Opravy 1036 Opravy motorových vozidiel 

Cestovné 68  

Služby 7291 Nájomné, účtovnícke služby, 

ostatné externé služby 

Osobné náklady  58963 Mzdy, odvody, stravné, PN 

Osobitné náklady 1719 Nákup materiálnej pomoci pre 

klientov organizácie 

Odpisy majetku 3312   

Iné 672 Poplatky, poistné majetku 

SPOLU: 76868  
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Materiálne zabezpečenie organizácie 

Organizácia disponuje priestormi Centra pomoci v obci Mašková. Centrum pomoci pozostáva 

z dvoch budov – jedna budova so spoločenskou miestnosťou, výukovou kuchynkou, sociálnym 

zariadením, druhá budova slúži ako administratívne centrum a priestor pre sociálne poradenstvo. 

Ďalšia budova pozostáva so skladových priestorov a „tradičnej miestnosti“ (zariadená v štýle prvej 

polovice 20teho storočia), ktorá slúži ako reprezentačný a oddychový priestor. V areáli je rozľahlý 

bezpečný priestor pre aktivity – rôzne záhradné a parkové prvky, športové aktivity, pracovné aktivity 

(starostlivosť o výsadbu). Organizácia vlastní osobné motorové vozidlo. Organizácia disponuje 

vybavením – administratívne zázemie, nábytok, PC, tlačiareň, internetové pripojenie v Klube 

Margarétka, športovým vybavením pre športové aktivity, rôznym vybavením pre voľnočasové 

a vzdelávacie aktivity, vlastní pomôcky a náradie na pracovné aktivity klientov.  

 

Zamestnanci organizácie 

Priemerný počet zamestnancov v roku 2023  bol 2,45. Ďalší 2 pracovníci pracovali formou dohôd. 

Organizácia má 5 stálych dobrovoľníkov. Počas roka 2023 bolo odpracovaných 290 dobrovoľníckych 

hodín.  

 

 

V Lovinobani dňa 23.3.2024     

 

Mgr. Margaréta Žigová, MBA 

riaditeľka 

 

 


